































































































Λογοτεχνικά Επίκαιρα






Συγγραφείς στο διαδίκτυο



















































































































































Λυπούμαστε, αλλά η σελίδα που αναζητάτε στο ιστολόγιο αυτό δεν υπάρχει.
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Εγγραφή σε:
Αναρτήσεις (Atom)























Καλώς ήρθατε



Τα Λογοτεχνικά Επίκαιρα από τον Απρίλιο του 2008 φιλοξενούν στις θεματικές ενότητές τους πτυχές της ελληνικής πνευματικής δημιουργίας που συγκεντρώθηκαν μέσα από το "χώρο" του διαδικτύου. Στην περιήγησή σας μπορείτε να βρείτε (κάνοντας κλικ πάνω στις θεματικές ενότητες):
 
Τη θεματική ενότητα "ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗ" με ψηφιακά βιβλία που παρέχονται ελεύθερα από τους συγγραφείς τους.
 (Για τεχνικούς λόγους γίνεται ανάρτηση ψηφιακών βιβλίων στην ιστοσελίδα μόνο όταν αυτά βρίσκονται ήδη αναρτημένα σε ψηφιακή μορφή σε ιστοσελίδες του διαδικτύου. Για λεπτομέρειες δείτε εδώ: http://logotexnika-epikaira.blogspot.gr/2009/10/blog-post_13.html)
 
Τη θεματική ενότητα "ΑΦΙΕΡΩΜΑΤΑ" με πληροφορίες που έχουν συλλεχθεί από το διαδίκτυο σχετικά με προγενέστερους σημαντικούς συγγραφείς (η παράλειψη παρουσίασης πολλών σημαντικών προσωπικοτήτων του Λόγου οφείλεται στην περιορισμένη παροχή πληροφοριών από το διαδίκτυο).
 
Τη θεματική ενότητα "ΠΕΡΙΟΔΙΚΑ" που αποτελεί ένα αρχείο εξώφυλλων σύγχρονων και προγενέστερων ελληνικών λογοτεχνικών περιοδικών. (Τα εξώφυλλα και τα περιεχόμενα περιοδικών πρόσφατης κυκλοφορίας έχουν σταλεί από τους εκδότες τους).
 
Τη θεματική ενότητα "ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΚΑ ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΑ" που περιέχει τα 17 τεύχη του ομώνυμου μηνιαίου οκτασέλιδου ψηφιακού περιοδικού που διακινούσε η ιστοσελίδα στο διαδίκτυο κατά το διάστημα Σεπτεμβρίου 2010 - Ιανουαρίου 2012. (Τα τεύχη διατίθενται ελεύθερα στους επισκέπτες της ιστοσελίδας).
 
Τη θεματική ενότητα "ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 1912 - 2012" που περιέχει εξώφυλλα λογοτεχνικών περιοδικών που κυκλοφόρησαν στη Θεσσαλονίκη. (Τα περισσότερα τεύχη των περιοδικών της Θεσσαλονίκης που παρατίθενται έχουν αποσταλεί μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στους αναγνώστες της ιστοσελίδας και είναι διαθέσιμα για όσους δεν τα έλαβαν.)
 
Αν επιθυμείτε να λαμβάνετε μέσω e-mail δωρεάν ψηφιακά βιβλία συγγραφέων που διαθέτουν ελεύθερα τα έργα τους στο διαδίκτυο και διανέμονται από την ιστοσελίδα, στείλτε μήνυμα στη δ/νση logotexnika.epikaira@gmail.com.
 
Καλή περιήγηση.


 
Ενημέρωση σελίδας: Θοδωρής Βοριάς
                                    
http://vorias.blogspot.com/
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	Ανδρεαδέλλη Μαρία "ΣΗΜΕΙΑ ΜΝΗΜΗΣ" (Λογοτεχνικά Σημειώματα τχ.7)
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	Ανθολογία σύγχρονης ελληνικής ποίησης εξ ιδίων
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ΑΦΙΕΡΩΜΑ "ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 1912 - 2012"


	Ανάγνωση: Ο Θοδωρής Βοριάς διαβάζει Ντίνο Χριστιανόπουλο 
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	Εξώφυλλο του περιοδικού ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΑ ΓΡΑΜΜΑΤΑ (έτος 1952 - τχ.5)
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	Εξώφυλλο του περιοδικού ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΕΣ ΗΜΕΡΕΣ (Ιούλιος - Αύγουστος 1936)
	Εξώφυλλο του περιοδικού ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΕΣ ΗΜΕΡΕΣ (Οκτώβριος - Δεκέμβριος 1938)
	Εξώφυλλο του περιοδικού ΜΟΡΦΕΣ [Α΄περιόδου] (τχ. 3-4, Μάιος Ιούνιος 1937)
	Εξώφυλλο του περιοδικού ΜΟΡΦΕΣ [Γ΄περίοδος] (τεύχος.3 - Αύγουστος 1949)
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"ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΚΑ ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΑ" (Σεπτέμβριος 2010 - Ιανουάριος 2012)


	Περιοδικό ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΚΑ ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΑ συγκεντρωτικός τόμος (τχ. 1 – 17)
	τχ.01 - ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΥΡΓΑΡΗΣ - "Οι μέλισσες"
	τχ.02 - ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΡΙΜΠΑΣ - "Καθώς"
	τχ.03 - ΓΙΑΝΝΗΣ ΤΟΛΙΑΣ - "Σκοτεινή θάλασσα της πόρτας μου"
	τχ.04 - ΓΙΩΡΓΟΣ ΑΛΙΣΑΝΟΓΛΟΥ - "Το πιόνι"
	τχ.05 - ΘΕΟΔΟΣΗΣ ΒΟΛΚΩΦ - "Ποιήματα"
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ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗ: Διονυσία Ντάλιου - "Αίμα Αθώων Καιρών"

        Η νέα ποιητική συλλογή, Αίμα Αθώων Καιρών, της Διονυσίας Ντάλιου από τις ηλ. εκδόσεις 24grammta.com (σειρά εν καινώ) 24grammata.com/...






	







ΑΦΙΕΡΩΜΑ: ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΟΥΡΗΣ (2/2/1853 - 26/8/1919)

   Βιογραφία και εργογραφία του Γεωργίου Σουρή στην ιστοσελίδα του Ε.ΚΕ.ΒΙ.      Ποιήματα του Γ. Σουρή στο διαδίκτυο   Το βιβλίο "Νεφέλ...






	







ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗ - Κώστας Πουλιανίτης  "Πέρασμα στον Υδάσπη"

     Κώστας Πουλιανίτης  Ποιητική συλλογή: "ΠΕΡΑΣΜΑ ΣΤΟΝ ΥΔΑΣΠΗ"  Εκτός εμπορίου  2014     Την ποιητική συλλογή του Κώστα Πουλιανί...






	

Διαδικτυακό περιοδικό CHIMERES τχ.37 (5/2018)

 # το ημερολόγιο ενός τρελού  [comzeradd] # stage 6: investigation  [crosley sloane] # putting everything in the fridge does not solve any p...






	







ΑΦΙΕΡΩΜΑ: ΑΝΔΡΕΑΣ ΕΜΠΕΙΡΙΚΟΣ (2/9/1901 - 3/8/1975)

   Βιογραφία κι εργογραφία από την ιστοσελίδα του Ε.ΚΕ.ΒΙ.   Ντοκιμαντέρ ΑΝΔΡΕΑΣ ΕΜΠΕΙΡΙΚΟΣ (από το ψηφιακό αρχείο της ΕΡΤ)   Εκπομπή ΠΑΡΑΣΚ...
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ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ


ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΚΑ ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΑ

ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ
 
  Την 25η Μαΐου 2018, τέθηκε σε ισχύ στην Ελλάδα, όπως και σε όλα τα κράτη μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης, ο Γενικός Κανονισμός για την Προστασία των Προσωπικών Δεδομένων (Κανονισμός Ε.Ε. 679/2016).
  Ο Κανονισμός αυτός έρχεται σε συνέχεια προηγουμένων νομοθετημάτων και έχει σκοπό να παρέχει προστασία στις προσωπικές πληροφορίες των υποκειμένων των δεδομένων, δηλαδή των δικών σας, προσωπικών, δεδομένων. 
  Κατόπιν των ανωτέρω, τα «Λογοτεχνικά Επίκαιρα», ακολουθώντας τις επιταγές του Κανονισμού, σας ενημερώνουν για τα εξής:
Tα όποια προσωπικά δεδομένα σας, όπως είναι, π.χ. ονοματεπώνυμο και στοιχεία επικοινωνίας, αξιοποιούνται από την ιστοσελίδα για τους εξής ρητά αναφερόμενους σκοπούς:
  1. Για την ενημέρωση για τις λογοτεχνικές δράσεις φορέων, σωματείων κλπ.
  2. Για την εκδήλωση ενδιαφέροντος για τη συμμετοχή φίλων της ιστοσελίδας σε ελεύθερη αποστολή των έργων τους μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.
  3. Για την ελεύθερη αποστολή των έργων των φίλων της ιστοσελίδας σε ψηφιακή μορφή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.
  4. Για την ελεύθερη αποστολή των ψηφιακών εκδόσεων της ιστοσελίδας μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.
   Σε περίπτωση που δεν επιθυμείτε εφεξής να ενημερώνεστε για τα παραπάνω με ηλεκτρονικό μήνυμα, παρακαλούμε να μας το γνωστοποιήσετε απαντώντας με ένα απλό ΟΧΙ στη δ/νση logotexnika.epikaira@gmail.com
  Αμέσως θα διαγράψουμε την ηλεκτρονική σας διεύθυνση από τους παραλήπτες των μηνυμάτων μας.
  Αν δεν υπάρξει κάποια σχετική αντίδρασή σας, θα συνεχίσουμε να σας αποστέλλουμε τις ειδοποιήσεις μας.
  Φυσικά, εξυπακούεται πως όποτε θελήσετε μπορείτε να ζητήσετε τη διαγραφή των στοιχείων σας στο μέλλον.
  «Λογοτεχνικά Επίκαιρα»
29/5/2018
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Δημιουργία ενότητας "ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗ - ΔΩΡΕΑΝ ΨΗΦΙΑΚΑ ΒΙΒΛΙΑ" στα Λογοτεχνικά Επίκαιρα 

Όσοι από τους συγγραφείς έχετε δημιουργήσει ψηφιακά βιβλία (e-book) "εκτός εμπορίου" με το έργο σας (όχι ψηφιοποίηση βιβλίων που έχουν εκδοθεί από εκδοτικό οίκο, των οποίων τα πνευματικά δικαιώματα ανήκουν και σε δεύτερο πρόσωπο εκτός του συγγραφέα) κι επιθυμείτε την ελεύθερη ανάγνωση και διάθεσή τους στο διαδίκτυο, μπορείτε να ενημερώνετε τα Λογοτεχνικά Επίκαιρα στη δ/νση logotexnika.epikaira@gmail.com για τους διαδικτυακούς τόπους που τα περιλαμβάνουν, ώστε να αναρτηθούν στη θεματική ενότητα «ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗ – ΔΩΡΕΑΝ ΨΗΦΙΑΚΑ ΒΙΒΛΙΑ» που ετοιμάζεται από τα Λ. Ε.(Ενδεικτικά, μπορείτε να στείλετε τα έργα σας, σε μορφή pdf, στην δ/νση info@free-ebooks.gr της ιστοσελίδας http://www.free-ebooks.gr/gr/index.php ή στη δ/νση mail@ebooks4greeks.gr της ιστοσελίδας http://www.ebooks4greeks.gr/ για να αναρτηθούν μόνιμα και να μπορούν να ανακτηθούν από οποιονδήποτε χρήστη του διαδικτύου.Ενημερώστε και για άλλες παρόμοιες ιστοσελίδες που διαθέτουν νόμιμα και δωρεάν ψηφιακά βιβλία από το διαδίκτυο ώστε να προστεθούν στην ανακοίνωση.)

Λογοτεχνικά Επίκαιρα 
13/10/2009

#


(ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ ΣΤΙΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ (*) - ΒΙΒΛΙΑ ΚΑΙ ΕΡΓΑ ΠΟΥ ΑΝΑΡΤΟΥΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ)

Για λόγους δεοντολογίας ΔΕΝ δημοσιεύονται στο ιστολόγιο:

(*) Δελτία τύπου σχετικά με την αναγγελία διεξαγωγής λογοτεχνικών διαγωνισμών, στους όρους συμμετοχής των οποίων προβλέπεται οικονομικό αντίτιμο.
(*) Αναγγελίες δημιουργίας λογοτεχνικών ανθολογίων όπου στους όρους συμμετοχής τους προβλέπετε οικονομικό αντίτιμο.
(*) Δελτία τύπου για κυκλοφορία νέων βιβλίων από επαγγελματίες ή ιδιώτες.
(*) Αναγγελίες λογοτεχνικών εκδηλώσεων που με άμεσο ή έμμεσο τρόπο συμβάλουν στην προβολή κομμάτων ή κομματικών στελεχών.(*) Αναρτήσεις έργων ή αποσπασμάτων τους δεν γίνονται στην ιστοσελίδα για λόγους δεοντολογίας.

29/5/2011
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ΕΝΑΡΞΗ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΠΙΚΑΙΡΩΝ


Η ιδέα των "λογοτεχνικών επίκαιρων" που μετατράπηκε σε blog είχε ξεκινήσει από "το εργαστήρι" μου http://vorias.blogspot.com/ πριν από έναν χρόνο. 

Όλη αυτή η ιστορία -δεν ξέρω πόσο θα κρατήσει- αποσκοπεί στην παρακίνηση δραστήριων "συγκάτοικων" για τη δημιουργία κι άλλων παρόμοιων σελίδων προβολής της λογοτεχνίας στο διαδίκτυο. 

Φιλικά 
Θοδωρής Βοριάς
4 Απριλίου 2008


ΥΓ. Ευχαριστώ εκ των προτέρων όλους τους «συγκάτοικους» του διαδικτύου που από τις ιστοσελίδες τους θα προμηθευτώ κομμάτια της ύλης της σελίδας. (Εννοείται πως θα μνημονεύεται πάντοτε η πηγή της κάθε είδησης.) 
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Επικοινωνία


Ενημερώστε τα ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΚΑ ΕΠΙΚΑΙΡΑ για τις εκδηλώσεις σας στη δ/νση logotexnika.epikaira (παπάκι) gmail.com
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Θέμα Απλό. Από το Blogger.









































